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ATA DA 21a SESSAO EXTRAORDIN.ARIA DA DA COMISSAO DE
CUl;l'URA E EXTENSAO UNlvEiiSIT:ARIA DA liACULDADE DE
DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO.

Aos vinte e cinco dias do m6s de novembro de doin mil e quatorze, is iihoo, na salla

da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio

Paulo, re6ne-se a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da Faculdade de

Direito de Ribeirio Proto, sob a presid6ncia do Professor Doutor Daniel Pacheco

Pontes, Presidente da Comissio de Cultura e Extensio IJniversitfria. Presentes o

Professor Associado Alessandro Hirata, e o Representante Discente Laudevino

Bento dos Santos Neto da Silveira. Presente, tamb6m, o Sr. Frederico Batista

Magalhaes de Paula, T6cnico para Assuntos Administrativos, para secretariar a

reuniio. Justificou, antecipadamente, sua aus6ncia a Profa Maria Paula Costa

Bertran Munoz. Havendo nimero legal, o Sr. Presidente declara abertos os
trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. i. Comunicac6es do Senhor

Presidente: O Sr. Presidente agradece a presenga de todos e comunica que houve a

necessidade de realizagao de uma reuniio extraordinfria para a apreciagao dos

curios em pauta, de maneira que haja tempo hfbil para os trfmites necessfrios na

PRCEU ainda nesse ano. Na sequ6ncia, inicia-se o item 2. Palavras aos Membros. 2.

Palavras aos Membros: Ngo havendo manifestag6es, inicia-se, entao, a Parte ll

-- 0RDEM DO DIA: i. ESPECIALIZA(IAo. i.i. PROCESSO

zoi4.i.343 89.z -- FACULD.ADE DE DljiIEITO DE jiIBEIRAO PjlIETO.

Proposta de criagao do curso de Especializagao denominado "LL.M em Direito Civil"

Coordenado pelo Prof. Assoc. Alessandro Hirata. Aprovado pelo Departamento de

Filosofia do Direito e Disciplinas Bfsicas em i2.ii.20i4. A Comissio de Cultura
e Extensio Universitfria aprovou) por maioria, com abstengao do
Professor Alessandro llirata, a proposta de criagao do curso de
Especializagao denominado "LLM em Direito Civil". Coordenado pelo

Prof. .Assoc. .A.lessandro Hirata. 2.i PROCESSO zoi4.i.679.89.o --

FACULD.ADE DE DIRIEITO DE RIBEIRAO PjiETO. Proposta de criagao do
curio de Especializagao denominado "LLM em Direitos Humanos". Coordenado
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peso Prof. Dr. Jonathan Hernandez Marcantonio. Aprovado pelo Departamento de

Filosofia do Direito e Disciplinas Bfsicas em i2.i1-.20i4. A Comissio de Cultura
e Extensio Universitfria aprovou9 por unanimidade, a proposta de
criagao do curso de Especializagao denominado "LLM em Direitos
Humanos". Coordenado pelo Prof. Dr. Jonathan Hlernandes

Marcantonio. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a

presenga de todos e df por encerrada a reuniio is iihi5. Do que, para constar, eu,

{XF.-Xu.«., lb tn.L e''Su derico Batista Magalhaes de Paula, T6cnico para

Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que sera examinada pelos

senhores Conselheiros presentes a sessio em que for discutida e aprovada, e por

mim assinada. Ribeirfo Preto, 25 de novembro de 20i4.
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